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Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú felhívás 

„Mikrovállalkozások multiplikátor támogatása.” című LEADER helyi felhívás, amely 

támogatásra került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek 

nagyban segítik a tevékenységem további fejlesztését, munkahelyi környezet 

minőségének növelését. 

A projekt keretében a 7975 Kétújfalu, Arany János utca 11. szám (367/5 hrsz.) alatti 

fióktelephelyemen valósult meg a fejlesztés.  

A vállalkozás 2017.11.30- án alakult, fő tevékenységi köre TEÁOR: 4719 Iparcikk jellegű 

bolti vegyes kiskereskedelem, illetve ezen kívül foglalkozunk még sok más tevékenységgel 

is, többek között TEÁOR: 0240 Erdészeti szolgáltatással. A beszerzésre került FAKOPP 3D 

elnevezésű műszerrel, a törzs állapotát tudjuk megvizsgálni. Ebben az esetben érzékelőket 

helyezünk rá, majd koppintások segítségével hangot generálunk a fában, és ezek terjedési 

sebességéből tudunk következtetni a fa belső állapotára. A vizsgálat során kirajzolódnak a 

korhadások méretei és mértékei, így megállapítható az, hogy a törzs az adott 

koronamérettel kibírja-e a szél által kifejtett erőt. Az eredmény alapján javaslatot teszünk 

a fán elvégzendő munkálatokra. A Qmini A10(cm) GNSSRTK rover egy nagy pontosságú 

geodéziai mérőműszert professzionális földmérőknek szánták. A felhasználó a mérést 

végezheti Google térképen, vagy fájlból betöltött DXF térképen. Famérések helyszínén a 

fa pontos helyének a meghatározását szolgálja annak érdekében, hogy a precíziós 

városgazdálkodási feladatok ellátása könnyebbé, megszervezhetőbbé váljon a 

megrendelők számára. A fák kezeléséhez szükséges kommunikációt segíti az eszköz. A 

pályázat keretében a következő eszközök kerültek beszerzésre:  

- 1 db FAKOPP 3D akusztikus favizsgáló készülék 12 csatornával (12 érzékelős) 

- 1 db 100 cm-es átlaló, Waldmeister típus 

- 1 db Gyökérkereső 

- 1 db Qmini A10(cm) GNSSRTK rover (földmérő) 

A beszerzett eszközök nélkülözhetetlenek cégünk fejlesztéséhez, hogy új munkákat 

vállalhassunk el, valamint a berendezéssel minőségi javulás eredményezhető a 

munkavégzés során. A projekt innovációs témájú, mivel új, eddig nem használt gép kerül 

beszerzésre, mellyel gyorsabb, a fizikai kézi munkát tudjuk kiváltani. Ez a vállalkozásom 

szolgáltatási körének bővítését célozza. A fejlesztés által legalább 1 teljes (8 órás) 

munkaidős munkahely megőrzése történik. projekt tartalmaz környezeti vállalást 

tartalmazó elemet, a telephelyen keletkező hulladékokat szelektív módon gyűjtöm. 

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került.  
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